

<http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562018021.180022>

ERRATUM

116

In the review article "Nutritional therapy in the treatment of pressure injuries: a systematic review", published in the Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia v. 20, n. 4, p. 562-570, 2017, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562017020.160195>, the names of two of the authors in reference 18 on P. 570 are incorrect.

Instead of Eberhardta, TD, Kesslera, M the reference should read Eberhardt, TD, Kessler, M.